

关于在柞水县开展全域核酸检测的通告

（第三十四号）

广大居民朋友：

为了有效阻断疫情隐匿传播，保障全县人民生命健康，根据新冠肺炎疫情防控工作需要，经县疫情防控指挥部研究，决定于2022年11月10日在柞水县开展全域核酸检测。现就有关事项通告如下：

一、采样范围和人员

八镇一办辖区范围内常住居民及流动人口。

二、采样时间

2022年11月10日（星期四）上午6:00至10:00。

三、注意事项

（一）本次核酸采样期间，所有人员做好个人防护，服从现场工作人员管理，全程佩戴口罩、保持一米线，不扎堆、不拥挤、不聚集，有序参加核酸采样。

1. 集中隔离人员，由各集中隔离驻点采样人员采样；居家隔离人员及其他确因身体等特殊原因无法到采样点参加采样的人员，由工作人员带流动采样组上门采样。

2. 采样期间，辖区内人员尽量不随意流动，采样区域外群众非必要不进入采样区域。各中小学校、幼儿园学生就近优先进行采样，凭采样标识进入学校。区域内所有医务人员（包含工勤人员等）、住院病人及陪护人员由所在医院就地完成采样。

3. 在48小时内接种过新冠病毒疫苗的人员，应主动向采样人员报告情况，落实单管单采。

4. 所有接受采样人员由现场工作人员发放“柞水溶洞”logo标识。无标识人员不得出入村（社区）、小区及办公室，不得进入商场、超市；村（社区）、小区、商场、超市等各责任主体要严格查验标识，无标识人员严禁进入；对截止上午10:00未完成采样的通过“陕西一码通弹窗”方式提醒，15:00前未完成采样的赋黄码，连续两次未参加采样的赋红码；未在规定时间内完成采样的，就近自费完成采样；对拒不参加采样的，或伪造、使用他人核酸检测报告等扰乱疫情防控秩序的违法行为，公安机关将依法训诫；对不参加采样的机关企事业单位干部职工，一律“双查双处”，即：公安机关依法追究法律责任，纪委监委依纪追究党纪政纪责任；县融媒体中心将对未完成采样的人员进行媒体曝光。

（二）请广大群众服从安排，携带智能手机或身份证（无智能手机或无手机人员，自行或在社区工作人员帮助下，通过核酸检测系统预约登记，准备好二维码，凭码登记采样），按照工作人员通知的要求，分时段、分批次，有序到达采样点接受采样，严格做到应检尽检，不漏一人。

（三）本次全域核酸检测，所有参与采样的工作人员必须提前到岗到位，有序开展工作，并在采样点进行采样。

（四）有发热、咳嗽等症状的人员，做好个人防护，由社区统筹做好采样工作。

希望广大群众积极主动参与配合全域核酸检测，互相告知，不信谣、不传谣，对拒不配合、不参加核酸检测、不服从管理、扰乱公共秩序、制造传播谣言、妨碍全域核酸检测工作或造成其他严重后果的人员，由公安机关从严追究法律责任。

柞水县应对新型冠状病毒感染肺炎
疫情工作领导小组办公室

2022年11月9日

